

Пресс-релиз

Обсуждение тенденций и перспектив развития национальной наркополитики в Казахстане

В рамках 7-й фазы Программы по борьбе с наркотиками в Центральной Азии (CADAP), финансируемой Европейским Союзом, был проведен национальный диалог по наркополитике для улучшения взаимодействия между государственными учреждениями и гражданским обществом для обмена передовым опытом на региональном и международном уровнях, а также для обсуждения ситуации с наркотиками и развития тенденций и меры реагирования, включая предложение наркотиков и сокращение спроса. Мероприятие прошло в гибридном формате в Астане 7 июня 2023 года. На Диалог были приглашены основные партнеры программы, в том числе Представительство ЕС в Казахстане, государственные учреждения, международные организации и НПО – Министерство иностранных дел, Министерство внутренних дел, Министерство здравоохранения, Министерство юстиции, ВОМСА, INL, UNODC, ОБСЕ и др.

В своем приветственном слове г-н Юрий Скаскевич, представитель делегации ЕС в Казахстане, подчеркнул роль сотрудничества между Центральной Азией и Европейским Союзом, важность таких программ, как CADAP в деле международного развития, а также текущий годы когда CADAP и BOMCA отмечают 20 лет деятельность в регионе.

Представитель МИД РК Рахимкул Едыге подчеркнул, что Правительство Казахстана поддерживает реализацию международных программ развития и уделяет большое внимание важности борьбы с наркотиками, сославшись на ежегодное Послание Президента Токаева К.К. народу Казахстана.

Г-жа Омарова Динара, МВД РК, подчеркнула, что Правительство Казахстана прилагает усилия в борьбе с наркотиками и поблагодарила команду КАДАП за поддержку Казахстана в данном направлении.

«Результат 1 программы САDAP 7 – ПОЛИТИКА - направлен на более широкое внедрение научно обоснованного подхода и включение Повестки дня в области устойчивого развития на период до 2030 года в национальную и региональную политики в отношении наркотиков. САDAP продолжает процесс разработки национальных и региональных дорожных карт для усиления ключевых элементов национальной политики, мониторинга, профилактики и лечения. Институционализация передовой практики наркополитики, мониторинга, профилактики и лечения требует подробного обзора национальных и региональных документов. Именно поэтому мы продвигаем диалоги по наркополитике на национальном и региональном уровнях, что создает прекрасную платформу для широкого участия всех заинтересованных сторон», — говорит Эрнест Робелло, директор САDAP 7.

Следует отметить, что в Узбекистане на 2023 год запланирован широкий спектр мероприятий, среди которых — разработка дорожной карты по контролю за наркотиками, производство и распространение целевых исследований по запросу национальных партнеров, разработка профилактических и лечебных программ в соответствии с европейскими стандартами, экспертные встречи и стажировки в Европейском центре мониторинга наркотиков и наркозависимости (EMCDDA), учебный визит в Испанию.

Более подробная информация о CADAP, его деятельности и достигнутых результатах доступна на http://www.eu-cadap.org

ГИПАРР САДАР 7 реализуется

Международным ибероамериканским фондом государственного управления политики. государственный фонд Испании, который управляет проектами международного сотрудничества в рамках Повестки дня в области устойчивого развития до 2030 года. FIIAPP является участником испанскоевропейского сотрудничества, деятельность основана на обмене опытом государственными администрациями разных стран.



Программа финансируется Европейским Союзом

Представительство Европейского Союза Кыргызской Республике

Бульвар Эркиндик 21, Бизнес-центр Орион 5й этаж; Бишкек, Кыргызская Республика 720040 Bishkek, 720040,

Телефон: +996 312 26 10 00 delegation-kyrgyzstan@eeas.europa.eu FB:http://www.facebook.com/eudelkg

Европейский Союз состоит из 27 государствчленов, которые решили постепенно объединить свои ноу-хау, ресурсы и судьбы. весте, в течение 60-тилетнего периода расширения, они создали зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив культурные различия, терпимость и гражданские свободы. Европейский Союз готов разделять свои достижения и ценности со странами и народами за своими пределами.